



两部门部署开展全国服务类社会救助试点

新华社北京8月14日电 记者14日从民政部获悉，民政部、财政部近日联合印发《全国服务类社会救助试点工作方案》，部署在全国开展服务类社会救助试点，推动实现社会救助由单一物质救助向“物质+服务”综合救助模式转变。

方案明确，试点任务包括建立服务类社会救助需求评估体系，常态化开展需求摸底排查；编制服务类社会救助清单，统筹兼顾已有基本公共服务政策和制度，合理确定服务项目和基本内容；构建救助服务网络，协同各方资源，丰富服务类社会救助供给；建设服务类社会救助工作阵

地，为组织实施救助服务提供平台支撑；建立资金多渠道保障机制，推动服务类救助工作持续有序开展；健全监管机制，加强项目前期立项、中期实施、后期验收评估等全过程监管。

方案提出，试点地区要用一年左右时间建立“动态监测、需求评估、资源匹配、精准服务、监管有力”的服务类社会救助运行机制，健全覆盖城乡、多元供给、平台支撑、运行高效的救助服务网络，形成资源有效整合、供需精准匹配、流程标准规范、成效可感可及的服务类社会救助格局。

中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— 西凤酒

得力康牛奶

沃尔沃XC60 北欧豪华科技SUV 26.9万元起

VOLVO 地址：宝鸡会展中心东南沃尔沃4S店 电话：0917-3987777

习近平回信勉励湖北十堰丹江口库区的环保志愿者 弘扬志愿服务精神带动更多人自觉守水护水节水 为推进人与自然和谐共生的现代化贡献力量

新华社北京8月14日电 在第二个全国生态日来临之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给湖北十堰丹江口库区的环保志愿者回信，对他们予以亲切勉励，并向全国的生态环境保护工作者、志愿者致以诚挚问候。

习近平在回信中说，得知十年

来越来越多库区群众加入志愿服务队伍，用心用情守护一库碧水，库区水更清了、山更绿了、环境更美了，我很欣慰。

习近平强调，南水北调工程事关战略全局、长远发展和人民福祉，保护好水源地生态环境，确保“一泓清水永续北上”，需要人人尽责、久久为功。希望你们继续弘扬

志愿服务精神，带动更多人自觉守水护水节水，携手打造青山常在、绿水长流、空气常新的美丽中国，为推进人与自然和谐共生的现代化贡献力量。

2014年，南水北调中线一期工程正式通水，习近平总书记作出重要指示。十年来，作为南水北调中线工程的重要水源地，丹

江口库区持续深化水质保护，包括志愿者在内的广大干部群众积极参与治水护水工作，丹江口水库水质稳定在Ⅱ类及以上标准。近日，湖北省十堰市丹江口库区的环保志愿者给习近平总书记写信，汇报从事守水护水志愿服务等情况，表达牢记习总书记嘱托、守好一库碧水的坚定决心。

本报讯（记者 李 小玮）8月14日，市长王勇督导省环保督察组交办信访问题办理及典型案例整改工作。他强调，要深入学习贯彻习近平生态文明思想，坚决扛牢生态环境保护政治责任，坚持举一反三、标本兼治，从严从实抓好问题整改，推动我市生态环境质量持续改善提升。

王勇先后来到渭滨区川陕路轩苑尚城小区、石鼓现代农业园连接道路工程建设现场，实地了解基坑积水、扬尘管控等信访问题成因和整改落实情况。他强调，相关责任区和部门要切实高度重视，迅速采取有力措施，坚决推动问题整改彻底改到位，以严实举措和整改实效回应群众诉求。

随后，王勇主持召开小韦河生态环境问题整改工作专题会，听取近期整改工作情况，安排部署下一阶段工作。王勇要求，相关县区和部门要提高政治站位，保持清醒头脑，坚持科学治污、全线治理，提高标准、综合施策，坚决抓好整改方案各项任务落实。要坚持长短结合，进一步强化水库清淤、生态补水、污水处置等应急举措，扎实推进河湖清“四乱”、农村面源污染防治等重点工作，尽快推动水质稳定达标。要狠抓工作落实，压紧压实各方责任，进一步完善领导包抓、日监测周汇报月调度和通报约谈等制度，凝聚齐抓共管的强大合力，确保整改工作取得实实在在的效果。

王勇督导省环保督察组交办问题办理及典型案例整改工作 狠抓问题整改 确保取得实效

推动文旅融合 助力乡村振兴 市领导前往太白县调研

本报讯（刘亚媚 王继平）8月13日，市政协主席刘其智到太白县调研生态环境保护、旅游产业发展和红色文化保护利用工作。

刘其智来到黄柏塬，查看了生态保护情况。他强调，要深入学习贯彻

党的二十届三中全会精神和习近平生态文明思想，持续巩固生态环境治理成果，处理好高质量发展与高水平保护的关系，实现“绿水青山”与“金山银山”的互促共赢。在黄柏塬镇倪路步行街，刘其智详细了解旅游资源

开发和民宿产业发展情况，与返乡创业大学生谭俊交谈，询问其创业经历以及民宿运营情况，并鼓励她抢抓乡村旅游发展机遇，把民宿打造成美丽乡村的亮丽名片；同时希望黄柏塬镇持续推进“美丽庭院”建设，着力美环

境、优服务，发展乡村旅游，壮大民宿产业，带动群众增收致富，为乡村振兴注入强劲动力。

在皂角湾村红军标语纪念馆，刘其智要求，太白县要加大红色资源的保护利用力度，进一步整合县域红色文化资源、挖掘红色文化内涵，讲好革命故事、传承革命精神，以建设长征国家文化公园为契机，推动红色文旅融合发展，赋能乡村振兴焕发新活力。

以实干实绩推动全会精神落地见效 全市改革创新成果交流会召开

本报讯（记者 罗锐）8月14日，全市改革创新成果交流会召开。市委副书记段小龙参加会议并讲话。

会议强调，各级各部门要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神，自觉把思想和行动统一到党中央决策部署和省委要求上来，进一步深化思想认识、不断守正创新、

凝聚改革合力，以更大决心、更大力度推动我市重点改革任务落地见效。要聚焦发展所需、基层所盼、

民心所向，进一步强化系统观念、加强组织领导、落实落细举措，以小切口、大纵深推动各项改革向广度和深度进军，确保各领域改革高效协同提升、高质高效完成。要强化改革责任落实，进一步完善经验

推广、督察问效、考核评估等工作机制，深化重点领域和关键环节改革，谋划好明年和今后一个时期改革工作，持续提升全面深化改革工作实效，努力打造更多具有宝鸡特色的改革品牌。

学习贯彻党的二十届三中全会精神

扶风县 直面问题不回避 积极整改见实效

本报讯（王茜）日前，面对省生态环境保护督察期间公示的各类信访举报问题，扶风县积极回应，全面深入开展整改工作，确保全县生态环境质量持续改善。

扶风县环境保护督察巡查工作领导小组通过明确职责分工、制订详细计划等措施，形成全面高效的工作机制，对群众反映强烈的生态环境问题进行重点督办。市生态环境局扶风分局和扶风县城市管理执法局、县农业农村局等相关部门成立检查组，多次前往法门镇齐家村、南佐村、庄白村等地，针对种养生态循环模式、农村生活污水治理和餐饮油烟治理等情况进行现场检查，了解畜禽养殖企业粪污污水处理流程、挥发性有机物治理等工作落实情况，积极推进边督边改、立行立改。同时，各镇村纷纷开展自查自纠，加强环境卫生治理，针对水污染防治、大气污染防治等方面，在辖区内的重点领域进行拉网式排查，认真梳理各类信访件办理情况，确保整改情况与整改措施一一对应。

扶风县将健全整改长效机制，不断强化基层环境治理能力和水平，直面排查出的问题，做到不回避、不躲闪、不遮掩。同时，全面提升源头防控到过程监管治理能力，确保整改取得实效，以实际行动守护绿水青山，共筑生态宜居的美好家园。

宝石钢管研制出直径610毫米聚乙烯复合带防腐弯管 新规格产品填补市场空白



工人正在生产直径610毫米聚乙烯复合带防腐弯管

本报讯（记者 王怀宇）近日，宝鸡石油钢管有限责任公司研制出直径610毫米聚乙烯复合带防腐弯管，填补了国内外市场空白。目前，公司已首批生产19件产品，经检测各项性能指标均符合标准。

据了解，目前无论国内还是国外，在生产聚乙烯复合带防腐弯管方面普遍存在规格上的限制。也就是说，此产品规格极少，不能满足工程上的特定需求。前几年，宝石钢管经过不断努力，可以生产直径711毫米至1422毫米的此类产品，如果超出这个直径范围，还缺少成熟的生产技术。

“绝不能止步不前！必须填补市场空白，必须满足工程上的特定需求。”宝石钢管相关负责人说，今年，公司技术团队迎难而上，在数月时间里，对生产设备、控制程序等进行了一系列技术创新，又经过反复试验，终于攻克了多项工艺难题，成功研制出直径610毫米聚乙烯复合带防腐弯管。经过现场测试，此产品在防腐性能、使用寿命、表面平整度以及抗划伤、防撞击能力等方面均表现出色。

此次创新突破，不仅展现了宝石钢管在技术创新和“制造+服务”上的卓越能力，进一步提高了市场竞争力，也为国内油气输送行业提供了更加高效、更为可靠的防腐解决方案。



当好排头兵 宝鸡制造业在行动